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2/2024 Červen

Milí občané,
čtenáři našeho zpravodaje,

GRATULUJEME Jarkovi Škutovi
Nejlepší střelecza získání titulu  

fotbalové sezóny 2023/2024
v III. třídě sk. A, kterým se stal díky 

nastřílení 24 gólů,
a přejeme ať se daří i nadále!
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INFO Z OBCE

ź SOCIÁLNÍ BYTY – Z minulého čísla zpra-
vodaje víte, že se v březnu započaly 
práce na vybudování dvou sociálních 
bytů, také jsem vám slibovala, že od 
května budou k dispozici přihlášky na 
nájemní bydlení do těchto bytů. Bohužel 
se nám příprava těchto materiálů trošku 
zpozdila a přihlášky budou připraveny 
od 1. července na podatelně Obecního 
úřadu. Zájemce o byt tuto přihlášku 
vyplní a odevzdá v termínu do 31. 7. na 
podatelně. Následně bude probíhat 
místní šetření u uchazečů, kteří mají 
zájem o bydlení v sociálním bytě. Paní 
Mgr. Kateřina Ludíková (sociální pracov-
nice DVM Skalička), která bude zpraco-
vávat přihlášky a navštěvovat uchazeče
v místě současného bydliště, vyhodnotí 
a doporučí zastupitelstvu nejvhodnější 
uchazeče. Při vyplňování přihlášek je 
potřeba dbát na základní parametry
– uchazeč nesmí vlastnit nemovitost, je 
bezúhonný – má zaplaceny všechny 
poplatky vůči obci a státu, nemá exekuci 
a jeho měsíční příjem nesmí přesáhnout 
0,6 násobku průměrné měsíční mzdy. 
Byty budou k dispozici a k nastěhování
v průběhu října–listopadu. 

ź BYT V MUZEU – V minulém čísle zpravo-
daje jsem Vás informovala, že pokud 
Olomoucký kraj navýší alokaci v progra-
mu POV OK, budeme moci zrekonstruo-
vat prostory bývalého muzea na malo-
metrážní byt. Peníze Olomoucký kraj 

našel, a nám přiklepl dotaci ve výši 600 
tis. na tuto rekonstrukci. Během prázd-
nin proběhne výběrové řízení a následně 
rekonstrukce, která by měla být hotova 
do konce letošního roku. Tento byt není 
sociální a  tak nebudou muset být strikt-
ní pravidla výběrů uchazeče. Přednost 
budou mít samozřejmě místní obyvate-
lé, kteří vůči obci a státu mají všechny 
poplatky uhrazeny, nemají exekuce
a doloží potvrzení o měsíčních příjmech 
tři měsíce zpětně. Tento byt by mohl být 
k nastěhování na sklonku letošního roku 
nebo ihned po novém roce.

ź BAR A ZÁZEMÍ V KLUBOVNĚ – Opět jste 
byli seznámeni s informaci, že pokud Ol. 
kraj navýší alokaci do dotačního progra-
mu kultury, bude naše žádost o nový bar 
a zázemí podpořena. Finance se na kraji 
našly, a my můžeme tento prostor zre-
konstruovat. Stavební práce a instalace 
baru bude probíhat v době od 15. 9. do 
10. 10. 2024. Součásti rekonstrukce 
bude nová kuchyňka včetně spotřebičů, 
výčepní zařízení, osvětlení, elektroinsta-
lace.

ź FOTOVOLTAIKA NA ČOV A BUDOVĚ OÚ 
– Na podzim bychom chtěli zrealizovat 
fotovoltaiku na čovce a budově úřadu. 
Dotace nám byla přislíbena ve výši 64 % 
ze Státního fondu životního prostředí.  
Připravujeme podklady pro výběrové 
řízení.

ź OPLOCENÍ AREÁLU ZÁKLADNÍ ŠKOLY
– Od měsíce září budou probíhat staveb-
ní práce na oplocení areálu Základní a 
mateřské školy. Bezpečnost dětí je naší 
prioritou, tento krok jsme konzultovali
s projektanty, abychom citlivě umístili 
oplocení do tohoto areálu. Věřím, že 
očekávaný výsledek bude splňovat 
požadavky na bezpečnost.

ź Z-BOX – ROZŠÍŘENÍ KAPACITY – Na konci 
prázdnin bude nynější Z-Box rozšířen
o dalších dvacet schránek. Společnost 
provozující tuto službu, požádala
o pronajmutí dalšího prostoru na rozšíře-
ní. 

ź PUMPTRACK – PŘESUNUTÍ ROVNÉ 
DRÁHY – Vznikl nápad přesunout rovnou 
dráhu k sokolovně, tento nápad se díky 
našim zaměstnancům zrealizoval a nyní 
je již dráha plně využívána malými cyklis-
ty, koloběžkáři nebo odrážedly.

VESNICE ROKU
Olomouckého kraje 2011

VÝZNAMNÉ JUBILEUM

V druhé polovině letošního roku slaví 
významné životní jubileum tito občané: 

Vinklárková Ludmila 
Mišíková Zdeňka

Szostoková Milada 
Ochodnický Lubomír 
Černochová Simona 

Přikrylová Emilie 
Vykopal Lubomír 

Krasňáková Milada 
Bajcar Stanislav 
Kuča Stanislav 

Tvrdoňová Blažena 
Čelůstka Rudolf 

Vinklárková Barbora 
Peňázová Hana 

Vinklárková Marie 
Peňáz Jiří 

Všem blahopřejeme
a do dalších let přejeme pevné zdraví, 

štěstí a životní optimismus.

POPLATKY V ROCE 2024

Komunální odpad 800 Kč za osobu student 600 Kč (potvrzení)

Stočné 864 Kč za osobu student  432 Kč (potvrzení)

Stočné auto 24 Kč za auto  další auto 24 Kč 

Poplatek ze psů 150 Kč za psa další pes 200 Kč 

SPLATNOST POPLATKŮ: stočné, pes, pronájem pozemku do konce 5/2024

Komunální odpad je možné ve dvou stejných splátkách do 30. 6. a 30. 9. 2024 

Číslo účtu: 41 42 45 43 99 / 0800 VS: číslo domu (do zprávy Vaše příjmení) 

Nebo v hotovosti na pokladně obecního úřadu ve Skaličce.

Pokud student předloží při platbě potvrzení o studiu a o ubytování,
má úlevu na poplatku za odvoz KO ve výši 25%  (platí jenom 600 Kč).
Stočné platí studen ve výši 50%, tj. 432 Kč. 

Stočné je pro občany stanoveno paušálně a to 36 m³ za osobu a rok,
cena za 1 m³ je 24 Kč vč. DPH.
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V pondělí 17. června jsme ve společenské 
místnosti OÚ přivítali naše prvňáčky, kteří 
se přišli pasovat na rytíře Řádu čtenářské-
ho. V devět hodin ráno přišly děti s paní 
učitelkou Hankou Svítkovou a s paní ředi-
telkou Dušanou Mužíkovou. Doprovázeli je 
také bývalí žáci ZŠ Skalička, kteří tento 
ceremoniál neznají, protože za jejich studia 
jsme jej v knihovně ještě nedělali. A po-
slední přihlížející byla paní starostka Petra 
Kočnarová, která na této události nesměla 

chybět.

Po přivítání královnou Abecedou I. a dvorní 
dámou se děti dozvěděly, co je to knihovna 
a k našemu milému překvapení už spousta 
z nich knihovnu navštívila. Královna poté 
děti vyzvala, aby ukázaly, jak se naučily
v první třídě číst. Děti si připravily pohádku 
O slepičce a kohoutkovi a vystřídaly se
v jejím čtení. Někteří dokonce četli za své 
kamarády, kteří nemohli na pasování přijít, 

protože onemocněli. Paní královna po-
chválila děti za pěkné čtení a požádala je, 
aby složily svůj rytířský slib, kde slíbily, že 
budou knihy opatrovat, hezky se k nim 
chovat a že budou číst. Po složení slibu už 
nic nebránilo v tom, aby byli prvňáčci 
postupně rytířem pasováni a stali se tak 
právoplatnými čtenáři. Na památku dostali 
knihu a také rytířský řád, který mohou 
využít na bezplatné přihlášení do jakékoli 
knihovny. 

VÝSLEDKY VOLEB DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU
KONANÝCH 7.–8. 6. 2024 VE SKALIČCE 

Č.14 ANO 2011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49 hlasů
Č.17 SPOLU (ODS, KDU, TOP09) . . . . . . . . . . 45 hlasů
Č.9 Přísaha a motoristé . . . . . . . . . . . . . . 19 hlasů
Č.21 Starostové os.pro Evropu . . . . . . . . . . . 17 hlasů
Č.23 Česká pirátská strana . . . . . . . . . . . . . 9 hlasů
Č.26 Stačilo, koalice KSČM, SD-SN . . . . . . . . . . 8 hlasů
Č.3 SPD a Trikolora . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 hlasů 
Č.20 Sociální demokracie . . . . . . . . . . . . . . 5 hlasů 
Č.6 PRO – Jindřicha Rajchla. . . . . . . . . . . . . 5 hlasů 
Č.12 Strana zelených . . . . . . . . . . . . . . . . 2 hlasy
Č.19 Svobodní . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 hlasy 
Č.15  Aliance za nezávislost ČR . . . . . . . . . . . . 2 hlasy

Č.4 Mourek . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 hlas
Č.10 SEN21 a Volt Česko . . . . . . . . . . . . . . . 1 hlas
Č.11 Česká republika na 1 místě . . . . . . . . . . . 1 hlas 
Č. 16 ANO Lepší EU s Mimozemšťany . . . . . . . . . 1 hlas 
 
Počet platných odevzdaných hlasů celkem: . . . . . . . . . 174
Počet osob zapsaných do výpisu ze seznamu voličů celkem: 532
Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky: . . . . . . 174 
Počet odevzdaných úředních obálek: . . . . . . . . . . . . 174
Počet platných hlasů ve volebním okrsku celkem: . . . . . 174
Volební účast: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32,7 %

PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ

NOVINKY Z KNIHOVNY
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USNESENÍ ZE SCHŮZE ZASTUPITELSTVA OBCE SKALIČKA

Usnesení ze schůze zastupitelstva obce 
Skalička konaného dne 7. 5. 2024 Skalička 
2, 753 52.

ZO URČILO

ź Starostka obce určila:
Zapisovatelku: Miladu Mrhalovou
Ověřovatele zápisu: H. Čelůstková,
J. Honeš
Návrhovou komisi: J. Peňáz,K. Ovčačík

ZO SCHVÁLILO

ź 1/11/2024 – Program jednání dle před-
loženého znění

ź 2/11/2024 – Smlouvu o poskytnutí pří-
spěvku na zajištění dopravní obslužnosti 
Olomouckého kraje dle předloženého 
znění.

ź 3/11/2024 – Odkup části pozemku
o výměře 35 m² na parcele č. 481/30
v k.ú. Skalička u Hranic, která je ve
vlastnictví Arcibiskupského kněžského
semináře, Olomouc za celkovou cenu
21 000 Kč .

ź 4/11/2024 – Pronájem části pozemku
o výměře 150 m na p.č. 365 v k.ú. Skalič-² 
ka u Hranic Rodinnému penzionu Bar-
borka, Drahotuše, IČ 05309093 za pod-
mínek stanovených ve vyhlášeném zámě-
ru.

ź 5/11/2024 – Výsledky výběrového řízení 
na Místní energetickou koncepci obce 
Skalička dle předloženého znění.

Pořadí nabídek:
1) Firma ASITIS, s.r.o. Brno
– 227 000 bez DPH
2) TEDOM energie, s.r.o. Brno
– 305 000 bez DPH

ź 6/11/2024 – Smlouvu o spolupráci na 
úseku požární ochrany mezi Obcí Horní 
Těšice a Obcí Skalička dle předloženého 
návrhu.

ź 7/11/2024 – Smlouvu o úvěru č. 
0734788159 mezi obcí Skalička a Českou 
spořitelnou, a.s. na financování projektu 
– Sociální byty dle přeloženého návrhu.

ź 8/11/2024 – Smlouvu o spolupráci na 
úseku požární ochrany mezi obcí Dolní 
Těšice a obcí Skalička dle předloženého 
návrhu.

ź 9/11/2024 – Dodatek č. 1 ke Smlouvě
o dílo mezi Obcí Skalička a firmou ARRO, 
s.r.o. Hranice dle předloženého návrhu.

ZO POVĚŘUJE STAROSTU

ź K podpisu smluv schválených z dnešního 
jednání.

ZO BERE NA VĚDOMÍ

ź Kontrola minulého usnesení

ź Rozpočtové opatření č.2/2024 a 3/2024.

Usnesení ze schůze zastupitelstva obce 
Skalička konaného dne 20. 6. 2024 Skalič-
ka 2, 753 52.

ZO URČILO

ź Starostka obce určila:
Zapisovatelku: Danu Hrbáčkovou
Návrhovou komisi: Peňáz, Škuta
Ověřovatele zápisu: Čelůstková, Honeš

ZO SCHVÁLILO

ź 1/12/2024 – Program jednání dle přílohy

ź 2/12/2024 – Závěrečný účet obce za rok 

2023 dle přeložené přílohy

ź 3/12/2024 – Účetní závěrku obce za rok 
2023 dle předložené přílohy.

ź 4/12/2024 – Účetní závěrku obce ZŠ
a MŠ Skalička dle předložené přílohy.

ź 5/12/2024 – Návrh rozdělení hospodář-
ského výsledku za rok 2023 dle předlože-
né žádosti ZŠ a MŠ Skalička. Zisk z hlavní 
činnosti činí 17 822,65 Kč a zisk z doplň-
kové činnosti činí 23 815,98 Kč.

Celkem 41 638,63 který bude převeden 
do rezervního fondu příspěvkové organi-
zace.

ź 6/12/2024 – Dle vyhlášeného záměru ze 
dne 4. 6. 2024 propachtovat část pozem-
ku p.č. 320 v k.ú. Skalička u Hranic za 
účelem rozšíření Z-BOXu – automat 
sloužící k vydávání zásilek a poskytování 
dalších služeb.

ź 7/12/2024 – Přijetí dotace a uzavření 
smlouvy o poskytnutí dotace mezi Obcí 
Skalička a Olomouckým krajem na poří-
zení, technické zhodnocení a opravu 
požární techniky a zajištění akceschop-
nosti JSDH dle předloženého návrhu.

ź 8/12/2024 – Přijetí dotace z dotačního 
Programu obnovy venkova Olomoucké-
ho kraje 2024, DT č. 1 – Podpora budová-
ní a obnovy infrastruktury obce a uzavře-
ní smlouvy o poskytnutí dotace mezi 
Obcí Skalička a Olomouckým krajem dle 
předloženého návrhu.

ź 9/12/2024 – Veřejnoprávní smlouvy
o výkonu přenesené působnosti na úse-
ku projednávání přestupků mezi Obcí 
Skalička a Olomouckým krajem dle před-
loženého návrhu.

ź 10/12/2024 – Odpisový plán ZŠ a MŠ 

Nakonec ještě mohly děti prozkoumat naši 
skaličskou knihovnu, podívat se na knížky, 
časopisy a popovídat si s naší paní knihov-
nicí. Poté už jsme se s přáním hezkých 
prázdnin s dětmi rozloučili a již teď se 
těšíme na příští rok a na prvňáčky, kteří za 
námi do knihovny opět zavítají. 

CO JE NOVÉHO?

Těšíme se i na naše stálé návštěvníky a v 
krásných prostorách naší knihovny rádi 
uvítáme i nové čtenáře. Ve školní rok 

máme otevřeno každé pondělí 16–18 hod. 
(prázdninová výpůjční doba je uvedena na 
konci tohoto příspěvku). Nakupujeme pro 
vás nové knihy, máme také doporučenou 
četbu pro děti a mládež. Rozjeli jsme už 
naplno půjčování přes počítač, takže 
máme větší přehled v našem knihovním 
fondu. 

Přejeme pěkné prázdniny dětem a všem 
pohodové léto!

Lenka Šrámková, knihovna

V LÉTĚ K NÁM MŮŽETE ZAVÍTAT
V TĚCHTO DNECH:

8. 7., 22. 7., 5. 8., 19. 8.  vždy 16–18 hod.

VESNICE ROKU
Olomouckého kraje 2011
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Skalička na rok 2024 dle předloženého 
návrhu.

ź 11/12/2024 – Přijetí dotace a uzavření 
smlouvy o poskytnutí dotace mezi Obcí 
Skalička a Olomouckým krajem na Re-
konstrukci a pořízení vybavení zázemí 

Sokolovny dle předloženého návrhu.

ź 13/12/2024 – Smlouvu o výkonu funkce 
odborného lesního hospodáře mezi obcí 
Skalička a odborným lesním hospodá-
řem Zbyňkem Kamasem, Skalička č. 7 dle 
předloženého návrhu.

ZO BERE NA VĚDOMÍ

ź Kontrolu usnesení ze dne 7. 5. 2024

S přicházejícím létem zdravím všechny 
věrné čtenáře Zpravodaje. Dětem konečně 
začínají vytoužené prázdniny, čeká nás čas 
dovolených a odpočinku. Čas letních 
radovánek, sluníčka a krásných teplých 
večerů. My si ale ve zkratce připomeneme, 
co se dělo ve Skaličce na jaře.

Na začátku dubna jsme se zapojili do akce 
Ukliďme Česko. Sešlo se nás téměř pade-
sát, rozdělili jsme se do skupinek, nafaso-
vali jsme pytle na různé druhy odpadu a šlo 
se. Účastníci nasbírali přes 100 kg plastů, 
papíru, kovu, skla a směsného i nebezpeč-
ného odpadu, který byl vytřízen a odvezen 

dle regulí. Velké poděkování patří také 
mladým hasičům, kteří uklidili nejnebez-
pečnější trasu u hlavní cesty na Zámrsky
a pomohli nám s většími nálezy a nebez-
pečným odpadem. Po úklidu jsme si u 
sokolovny opekli špekáčky. Děkujeme 
všem za účast na této akci!!!

30. dubna bylo u sokolovny velmi nebez-
pečno. Stáhly se sem totiž čarodějnice ze 
všech koutů Skaličky a dokonce i z míst 
vzdálenějších. Probíhal tam totiž další 
ročník Pálení čarodějnic. Pro děti byly 
připraveny soutěže, špekáčky a pro všech-
ny další občerstvení v kiosku. Počasí vyšlo 

skvěle a proto se ještě dlouho po upálení 
čarodějnice sedělo u ohně. Děkujeme 
sokolům za postavení vatry a hasičům za 
dozor nad ohněm.

Druhou neděli v květnu se již tradičně slaví 
Den matek. I my jsme si pro vás připravili 
program. Tentokrát jsme vsadili na před-
stavení divadla Ventyl Panenka. Divadlo 
jsme původně chtěli dát do našeho nád-
herného parku, ale tuto možnost nám 
zkazilo počasí. I když svítilo sluníčko, byla 
zima a foukal nepříjemný vítr, proto jsme 
raději zvolili jistotu sokolovny. Každá 
maminka při příchodu obdržela kytičku
a občerstvení pro maminky bylo také 
zdarma. Před představením ještě přišly 
popřát maminkám děti se svými básnička-
mi a pak už nastoupili herci. Hra byla vtipná 
a my jsme rádi, že jste se zúčastnili v tak 
velkém počtu. 

Na konci května proběhlo tradiční Kácení 
máje se zábavou. Až na malou přeháňku 
počasí celkem vyšlo. Vystoupily děti ze 
školy, program a kácení měli letos na 
starost sokoli a sehráli nám vtipnou pohád-
ku krkonošskou. Samotné kácení májky 
však neproběhlo hladce, účastníci byli 
neposlušní, nedodržovali pokyny pořada-
telů. A co bylo nejhorší, motaly se nám 
mezi uchazeče o vlajku i docela malé děti. 
Naštěstí se nikomu nic nestalo, ale po 
zkušenosti z letošního roku budeme 
uvažovat o přísnějších pravidlech, která se 
určitě příští rok projeví. Zde bych apelovala 
hlavně na rodiče dětí, aby se zamysleli a ve 
chvíli kácení měli své ratolesti pod dozo-
rem a v bezpečné vzdálenosti. Dále už 
probíhala zábava bez komplikací. Po desáté 
vystoupilo Její veličenstvo se svým skvě-

ZA KULTUROU DO SKALIČKY

Pálení čarodějnic

Ukliďme Skaličku

Ukliďme Skaličku
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lým tanečním vystoupením na muziku 
kapely Queen. Zábava pak pokračovala až 
do časných ranních hodin, jako je už ve 
Skaličce zvykem. 

Den dětí a pohádkový les jsme museli
z důvodu nepřízně počasí přesunout na 
konec června. Proběhne v sobotu 29. 6.
a jste na něj srdečně zváni!

Na léto jsme pro vás připravili pět večerů
s letním kinem a posezením, proběhne 
také další ročník soutěže ve vaření kotlíko-

vého guláše. Kapacita soutěžních týmů již 
byla zaplněna a my už se na vás těšíme
v sobotu 13. července. Pro seniory jsme 
připravili tradiční posezení na pátek
9. srpna a na toto odpoledne se také moc 
těšíme!

Z kultury je to dnes již všechno a já vám za 
celou Kulturní komisi přeji krásné a poho-
dové léto!

Lenka Šrámková, Kulturní komise

PŘIPRAVUJEME:
28. 6.  Letní kino pro děti

29. 6.  Pohádkový les

13. 7.  Soutěž ve vaření
 kotlíkového guláše

19. 7.  Letní kino 

2. 8.  Letní kino

9. 8.  Posezení se seniory

23. 8.  Letní kino

30. 8.  Letní kino pro děti

Ukliďme Skaličku

Kácení máje

Pálení čarodějnic

Den matek – divadelní představení Panenka Den matek
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AHOJ ŠKOLKO!

Tak takhle se budou brzy loučit naši nejstar-
ší (předškoláci). Zase je rok za námi. Tak 
rychle to uteklo. Ti největší v září odejdou 
do první třídy a my se budeme těšit, na ty 
nejmenší, kteří se k nám chystají. A že jich 
bude požehnaně. V květnu proběhl zápis 
do školky, dětí přišlo jako obvykle zaseo 
něco víc, než je naše kapacita. Každopádně 
nás těší velký zájem o naši školku. Už teď se 
na nové malinkaté bytůstky těšíme. 
Samozřejmě že nám ukápne slzička, když se 
budeme loučit s našimi velikány. Ale tak to 
prostě chodí. Školka, škola, svatba... a my 
to nezměníme, to je život.

Než se dveře školky na prázdniny uzavřou, 
ohlédněme se za tím, co tomu předcháze-
lo. V dubnu jsme s dětmi náležitě oslavili 
Den Země, kdy jsme si vysvětlili, co může-
me udělat proto, aby naše země byla spo-
kojená a šťastná. A můžeme toho spoustu: 
třídit odpad, jezdit víc na kole a chodit 
pěšky a ne tolik autem. Nezahazovat papír-
ky od bonbonu na zem. Neubližovat zvířát-
kům, netrhat zbytečně vše, co roste a tak 
dále. Začít musíme všichni hlavně u sebe. 
My už to s dětmi ve školce víme a taky se 
tak chováme, snad to naší Zemičce udělá 
radost. Oslavy, ty my máme moc rádi, a tak 
jsme slavili tentokrát i s našimi hokejisty, 

kteří získali zlatou medaili na Mistrovství 
světa. Všichni jsme si chtěli taky takovou 
medaili odnést domů, tak jsme tvořili
a vyráběli a kdo nezahálel, ten si opravdu 
zlatou medaili odnesl. Slavíme i svátky
a narozeniny a že jich není zrovna málo, 
někdy se nám stane, že slavíme skoro každý 
týden a někdy máme měsíc, kdy žádná 
oslava není. V květnu bylo zase co oslavo-
vat, tentokrát Den maminek. A to jsme 
přece slavit museli, vždyť každý z nás má tu 
nejúžasnější maminku na celém světě. 
Takže jsme se pustili do práce a než mohla 

začít oslava, musela být příprava. Chystali 
jsme pro maminky dárečky, nacvičovali 
taneček, učili se písničku a teprve až jsme 
tohle všechno měli připravené, mohla začít 
oslava. Doufáme, že jsme všem maminkám 
i babičkám, které přišly udělali radost.
1. červena byl Den dětí. My jsme ho oslavili 
v zábavném centru „VRTULE“ ve Valašském 
Meziříčí. Jezdíme tam pravidelně už něko-
lik let. Dětem se tam moc líbí a vždy už v září 
se nás ptají, kdy zase pojedeme do Vrtule. 
Možná i proto, že jedeme vlakem, to děti 
opravdu milují. Kdyby jste nevěděli kam
o prázdninách s dětmi, zkuste zajít zrovna 
tam, třeba se vám tam bude líbit stejně 
jako dětem.

S teplým počasím jsme se víc přesunuli ven 
do přírody. Chodíme do parku, k Bečvě, do 
lesa, prostě si užíváme sluníčka a čerstvého 
vzduchu. Týden jsme strávili v lese (Lesní 
školce). Počasí nám letos moc nepřálo, ale
i  tak jsme si to užili. Děkujeme vstřícným 
rodičům, kteří děti vozili a odváželi od 
přehrady, a také těm, kteří sváželi děti ze 
školky  a  vozili potřebné věci přímo až do 
lesa. Děkujeme myslivcům, že nám opět 
propůjčili své království, bez toho by to 
nešlo, také děkujeme dětem, za to, jak jsou 
skvělé a vše zvládly. Celý týden strávený
v lese bylo to nejlepší, co jsme mohly dě-
tem nabídnout. Taky moc děkujeme man-
želům Juráňovým, kteří nás provedli ve své 
farmě včelím královstvím. Dozvěděli jsme 
se spoustu věcí ze života včeliček, odvíčko-
vali jsme med, olízali ho, mňam to byla 
dobrota. Dokonce jsme si odnesli i vlastno-
ručně vyrobenou svíčku z včelího vosku. 
Moc děkujeme, bylo to príma. Na konec 
školního roku máme ještě přichystanou 
přespávačku předškoláčků s překvapením, 
tak snad se nám vše vydaří, jak si přejeme. 
No a pak už jen rozloučení a pasování na 
školáky  a hurá na prázdniny. Přejeme všem 
dětem, ale i všem rodičům, aby si léto 
opravdu a hlavně ve zdraví užili a aspoň 
trošku si odpočinuli od všech starostí.  

Dávejte na sebe pozor.                

A v září zase  AHOJ!!!

učitelky ze školky (Eva, Katka, Lucka, Mary)

ZPRÁVIČKY OD TĚCH NEJMENŠÍCH (ZE ŠKOLKY)
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Školka bude o letních prázdninách uzavřena od 15. 7.–18. 8. Poslední týden v srpnu mohou nově přijaté děti s rodiči využít jako 
adaptační období (období, kdy děti i s rodiči za námi mohou přicházet do školky, kdykoliv budou mít čas a strávit společně s námi 
chvilky u nás a tak se pomalinku s námi i s prostředím školky seznamovat).
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Ve znamení pohybu se odehrávaly uplynu-
lé týdny a měsíce u nás ve škole. Čím dál 
příjemnější a teplejší počasí nás lákalo na 
hřiště, do parku i na tábory. 

Děrovaný míček se stal na jaře velkým 
oblíbencem dětí. Florbalovými holemi ho 
proháněly od mantinelu k mantinelu, 
dokud nerozvlnil brankovou síť a nezpůso-
bil nespoutanou radost skórujícího týmu. 
Došlo i na pořádný místní turnaj, kde
o krásné momenty a chvíle napětí nebylo 
nouze.  

Je fakt, že florbal lákal hlavně kluky, ale ani 
holky nebyly o pohyb ošizeny. Zkušené 
mažoretky z Hranic nadchly naše dívky do 
elegantního točení hůlkami, až oči přechá-
zely. A aby toho nebylo málo, točit snad 
celým tělem si vyzkoušeli hlavně hoši
s úžasným breakdancerem Kubou.

Také svátek dětí jsme oslavili plnou hrstí 
sportovních aktivit. Většina kluků se pustila 

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLY

JARO VE SKALIČCE? SPORTUJEME, TANCUJEME, HÝBEME SE V PŘÍRODĚ

do florbalového turnaje a bylo se na co dívat. Spoustu holek zaujal boj o vlajky nebo třeba 
ringo. Nechyběl nácvik nízkých startů z atletických bloků a běh přes překážky ani trénink 
šikovnosti a trpělivosti při chytání rybiček. Všichni si akci moc užili, o to více, když to černé 
bouřkové mraky spustily až po dosportování.

V JEDNÉ STOPĚ ZA KRÁSAMI OKOLÍ

Na kole je všechno blíž. A tak se starší děti s 
koncem roku vypravovaly prozkoumávat 
krásy skaličského okolí ze sedla v jedné 
stopě. 

Třeba třeťáci vyrazili nejprve do Teplic, kde 
ochutnávali lázeňskou atmosféru, včetně 
oplatků i kyselky. Po návratu na základnu 

ve škole, dobrém obědě a zaslouženém 
odpočinku jsme vyrazili opačným směrem. 
Cyklostezka Bečva nás dovedla k hustopeč-
ským rybníkům, kde se kromě výborného 
občerstvení konal taky improvizovaný 
turnaj v ruských kuželkách. A byla to super 
zábava.

Vše krásně rámovalo spaní ve škole, kde se 
kromě nocování taky fandilo českým 
hokejistům. No prostě byl to všechno jeden 
velký úspěch :)

Pod dubem, za dubem...

...tam jsme si počíhali na krásné počasí
a obdivovali vrásky staletých kmenů, 
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šťavnatou zeleň a promakanou strukturu vykrajovaných listů i chladivý stín mohutných korun. Prostě stavba stromu přímo u zdroje. A ani 
nás nikdo neoškubal. Prostě nejen sportem člověk je živ.

Sportování a příroda se pak krásně prolnuly na škole v přírodě. Na Arše se, kromě obvyklých sportovních kratochvílí, tradičně těšilo 
obrovskému zájmu třeba brodění potůčkem nebo výlet na rozhlednu Marušku. 
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NOVINKY Z DOMOVA
VĚTRNÝ MLÝN SKALIČKA

Náš Domov prošel několika velkými perso-
nálními změnami, a proto bychom chtěli 
vyjádřit upřímné poděkování našemu 
bývalému řediteli panu Mgr. Antonínu 
Němcovi,  vrchní  sestře Mgr.  Haně 
Hrazdilové a sociálním pracovnicím Věře 
Spodniakové a Mgr. Martině Hegerové za 
jejich práci. Od 1. 6. 2024 byla jmenována 
novou ředitelkou paní Mgr. Bc. Alena 
Hegerová. Společně s ní nastoupily také 
sociální  pracovnice,  paní  Kateřina 
Ludíková, DiS., a vrchní sestra, paní Bc. Jana 
Michálková. Věříme, že i nadále bude 
kolektiv Domova Větrný mlýn Skalička 
pokračovat v budování příjemného
a podpůrného prostředí pro všechny své 
klientky.

V minulém měsíci jsme společnými silami 
připravili akci Vítání léta. Akce byla plná 
zábavy, hudby, her a skvělého občerstvení.

Děkujeme všem za účast a podporu, kterou 
jste nám projevili. Těšíme se na další 
společná setkání.

Domov Větrný mlýn Skalička, p.o.

VYBILI JSME SI BRONZ

Bít či nebít? Rozhodně být a bít. Být na 
turnaji a bít míčem všechny soupeře okolo. 
Náš plán pro start posledního týdne školní-
ho roku byl jasný. A nebylo to opakování 
vyjmenovaných slov.

Čtvrťáci přijali pozvánku na turnaj ve 
vybíjené do Opatovic a vzali to vážně. 
Tréninky, taktika, nominace, dva týmy...
A jelo se. A nabíjelo, vybíjelo, uhýbalo, 
smutnilo i slavilo. V konkurenci sedmi 
družstev se nakonec naše béčko, složené 
téměř výhradně z holek, umístilo šesté. 
Naopak čistě klučičí A tým nad hlavu zvedl 
bronzový pohár za třetí místo.

Ale o umístění nám v první řadě nešlo. 
Týmová spolupráce, momenty maximální-
ho soustředění a zdravého stresu, síla fair 
play a další zážitky byly daleko cennější 
odměnou.

David Kristek, ZŠ Skalička

Ještě sladší výhrou teď budou pro všechny dva měsíce prázdnin. Přejeme všem klidné i veselé chvíle zaslouženého odpočinku
a v září šťastné shledání ve zdraví.  
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ČINNOST SDH SKALIČKA

Vážení spoluobčané,

jaro se nám přelilo do léta, prázdniny jsou 
tady a s nimi i další číslo obecního zpravo-
daje. Se svým příspěvkem samozřejmě 
nemůžeme chybět ani my, hasiči. Za po-
slední čtvrtletí se toho mnohé událo
a v dalších řádcích vše shrneme.

V minulém čísle jsme končili prosbou
o sbírání bodů v aplikaci Nadace ČEZ EPP
– Pomáhej pohybem pro nákup automa-
tického externího defibrilátoru. Sbírání 
bylo naprosto neuvěřitelné a cíl splnění 
jsme společně zvládli za dva dny, což je 
úžasné! Moc děkujeme!

Díky tomu se můžeme pochválit tím, že už 
AED máme umístěno v našem výjezdovém 

vozidle a jsme připraveni kdykoliv na
žádost záchranné služby a Krajského ope-
račního a informačního střediska HZS 
Olomouckého kraje vyjet pomoci. Hasiči
z výjezdové jednotky již podstoupili odbor-
né školení na použití AED a resuscitaci o něj 
rozšířenou. Jak jsme již několikrát psali, 
moc děkujeme, ale snad jej nebudeme 
muset nikdy použít. Pokud ano, jsme při-
praveni.

Ze sborové činnosti můžeme zmínit účast 
našich členů na mši svaté při příležitosti 
svátku sv. Floriána v Kelči, kde byl ze smut-
ných důvodů program zúžen právě na mši, 
bez slavnostních praporů.

Na začátku května jsme provedli sběr že-
lezného šrotu, kdy nám jedna vlečka téměř 
nestačila. Byli jste úžasní. Moc děkujeme za 
Vaši podporu sboru touto cestou, velmi 
nám to každým rokem pomáhá. Výtěžek 
slouží k podpoře činnosti sboru. Příští rok 
nás to čeká zase, už nyní tak můžete scho-
vávat železný odpad, kterého Vás v květnu 
2025 rádi zbavíme. J

Naše sportovní družstvo se zúčastnilo 
okrskového kola v požárním sportu. Po 
prvním pokusu, který nám moc nevyšel, to 
pro nás nevypadalo úplně nejlépe. Útok se 
běžel na dva pokusy. Druhý pokus byl také 
platný, o mnoho lepší a Skalička si tak domů 
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přivezla zlaté první místo.

Společně s TJ Sokol Skalička jsme pomáhali 
obci s organizací a zajištěním tradičního 
kácení máje. Na nás letos vyšel bar a ob-
čerstvení, pomohli jsme tak se zavezením 
piva a dalšího zboží, připravili jsme bar
a kiosek, rozpálili fritézy a čekali na první 
žíznivce a hladovce. Díky všem, kteří se
o obsluhu starali u baru, pípy, hranolků, 
steaků, kolena a myčky vše proběhlo hlad-
ce. Za nás se akce opravdu povedla. S káce-
ním se také sešlo MS v hokeji, proto jsme
v sobotu s obcí zajistili promítání semifiná-
le, které pro nás dopadlo skvěle a český 
tým postoupil do finále. Po dohodě se 
starostkou obce jsme nemohli odolat
a zajistili promítání i finálového zápasu. 
České zlato jsme si tak užili společně
v sokolovně a věříme, že náš nároďák
k němu dovedlo i skaličské fandění. Rád 
bych poděkoval všem hasičům a hasičkám, 
kteří se o pokrytí akce, přípravy i úklid 

postarali. Nechali jste tam kus sebe, moc 
všem děkuji!

Rádi jsme také udělali překážkovou dráhu 
na sokolské Skaličské míli a pro nejmenší 
(ale i větší) připravili pěnu s improvizova-
nou skluzavkou. Velké díky Sabči, která 
měla zajištění překážkové dráhy na staros-
ti.

V neděli 23. 6. jsme přijali pozvání na osla-
vu stého výročí hasičské zbrojnice
v Kladerubech. Zúčastnili jsme se s naším 
praporem slavnostního pochodu, Mše 
svaté a valné hromady kladerubských 
hasičů. Krásnému výročí odpovídala také 
příjemná a přátelská atmosféra. 

Naše mládež si vyzkoušela odstranění 
překážek v potoce, abychom zabránili 
škodám při deštích, které jsme očekávali. 
Pomohli při organizaci akcí a učili se také 
hasičskou teorii.

Připravujeme také tradiční ukončení léta

s hasiči. O termínu budeme ještě informo-
vat na vývěsce, Facebooku a plakátcích, je 
se ale určitě na co těšit!

Tím máme za sebou sborovou činnost. 
Nelenili jsme ani v rámci jednotky.

Se získáním zmíněného AED se pojilo také 
školení jednotky v oblasti poskytování 
první pomoci. Není to ale jediná novinka. 
Nově disponujeme také výjezdovým table-
tem, díky kterému máme zajištěnou pře-
hlednou komunikaci s operačním středis-
kem a hlavně také přesnou navigaci na 
místo. Tablet byl zakoupen za podpory 
Olomouckého kraje a Obce Skalička a je pro 
nás velmi důležitou pomůckou.

Dále si také můžeme připsat zásahovou 
činnost. 

Zasahovali jsme při požáru osobního auto-
mobilu, kdy jsme byli na místě oběma vozy 
jako první jednotka. Zahájili jsme hašení
s pomocí dvou proudů a při příjezdu profe-
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TJ SOKOL SKALIČKA

FOTBAL

Vážení čtenáři Zpravodaje a především 
fandové kopané ve Skaličce,

dnem 9. června skončila fotbalová sezóna 
Okresní soutěže za rok 2023/2024.

V prvním ročníku na Vsetínsku jsme se 
chvilku museli aklimatizovat, nicméně i tak 
jsme dle mého neudělali ostudu a skončili 
na 5. místě. Byli jsme takovým "Robinem 
Hoodem" soutěže – bohatým jsme body 
brali, chudým dávali. Můžeme se pochválit 
například tím, že jako jediný celek jsme 
dvakrát porazili postupující Loučku.

Nyní již k samotné jarní části soutěže. Hned 
první zápas nás čekala odveta proti 
Kladerubám, kde jsme smolně prohráli. 
Nicméně na domácí půdě byl náš tým silný 
a neporazitelný. Utkání jsme zvládli 3:1.
V dalším zápase jsme vycestovali do 
Lhotky, kde jsme o poločase vedli 2:0, 
nicméně o druhé půli předvedli domácí 
krásný útočný fotbal a výsledek otočili na 
4:2. Následovala domácí odveta proti 
Brankám, ve kterých jsme prohráli potup-
ně 2:7. Domácí zápas se nám povedl
a vyhráli jsme 1:0. Další víkend jsme jeli za 
velice chladného a deštivého počasí do 
Růžďky, nutno poznamenat, že s napros-
tým torzem týmu. I přes tyto překážky náš 
tým předvedl kvalitní výkon a zaslouženě 
vyhrál 4:0. Dne 27. 4. 2024 se konal zápas 
sezóny, kdy jsme u nás přivítali vedoucí 
celek - Loučku (a ta nám po jejich domácí 
prohře chtěla co vracet). Nicméně z domá-
cího hřiště Skaličky se stala nedobytná 
pevnost a zaslouženě jsme vyhráli 4:3. 
Smolný zápas nás čekal další týden, kdy
k nám přijelo mužstvo z Rožnova, vcelku 

nezáživný zápas skončil remízou – 0:0. Další 
zápas jsme odehráli v Liptále, kde jsme 
vyhráli pohodlně 3:0. Druhou prohru
v jarní části sezóny jsme utrpěli ve Valašské 
Bystřici, kde domácí vyhráli díky nechyta-
telné ráně z delší vzdálenosti – 1:0 pro 
domácí. Jak už to ale tak bývá, Skalička 
nikdy nemá poslední zápas nudný - vždy se 
o něco hraje... A celý tým to věděl, kapitán 
Jarda Škuta potřeboval vsítit 5 gólů, aby 
vyrovnal tabulku střelců... Ale s tím se 
Jarda a jeho spoluhráči smířit nechtěli, tak 
jich dal pro jistotu 6 a ovládl tak tabulku 
střelců. 

Velmi moc bych chtěl poděkovat všem 
hráčům, jejich rodinám, realizačnímu 
týmu, sponzorům a samozřejmě také 
našim věrným fanouškům, kteří nás po 

celou sezónu podporovali ať už na domácí 
půdě a nebo neváhali vycestovat, aby nám 
mohli také fandit na cizí půdě.

Závěrem bych se tímto chtěl s Vámi všemi 
rozloučit. Prožil jsem spoustu krásných let 
jako hlavní trenér TJ Sokol Skalička, ale po 
vzájemné dohodě, jsme se rozhodli, že je 
čas jít dál. Vždy když něco končí, tak něco 
zároveň začíná, mě nezbývá než popřát 
všem "mým" klukům, aby se fotbalem dále 
bavili, aby byli pořád tak skvělá parta, aby 
chodili řádně na tréninky a hlavně, aby 
dělali radost všem svým fanouškům. Ještě 
jednou kluci díky. Bylo ctí mi být Váš parťák 
po tolik let.

Přeji Vám krásně prožité léto a pohodu.

Radim Švábek

VELKÉ PODĚKOVÁNÍ
Chtěl bych velmi poděkovat našemu trenérovi Radimovi Švábkovi, jak jménem 
svým, tak za celou kabinu, dále za celý TJ SOKOL Skalička a fanoušky, že ve Skaličce 
zanechal nesmazatelnou stopu, kterou tady po dobu svého působení vytvořil. 
Strávili jsme spolu spoustu let, kdy jsme byli u historického postupu z Okresní 
soutěže do Okresní přeboru, potom pád zpět do Okresního soutěže a znovu jsme 
slavili postup zpět do Okresního přeboru, kde jsme vydrželi až do loňské sezóny. 
Poté jsme společně ještě přešli do 1. sezóny na OFS Vsetín. Závěrem ti ještě jednou 
"TRENÉRE"  děkujeme za vše, co jsi pro náš fotbal ve Skaličce udělal. Přejeme ti, ať 
se ti dále v životě daří a budeme rádi, když se na nás přijdeš podívat, vždy tě rádi 
uvidíme.

Jaroslav Škuta, předseda oddílu

sionální jednotky z Hranic již bylo téměř 
uhašeno. S „profíky“ jsme poté dohašovali 
skrytá ohniska. 

Další činností byla prevence při pálení 
čarodějnic za místní sokolovnou. Při těchto 
akcích je požární zajištění velmi důležité. 

Šestým bodem v letošní zásahové činnosti 
je pomoc cyklistovi, který nezvládl řízení
a skončil zraněn v příkopu. Zraněného jsme 
si všimli po cestě na Skaličskou míli. 
Neváhali jsme, zastavili, zavolali záchranku 
a poskytli první pomoc. Záchranářům jsme 
pomohli s vyzvednutím pacienta z příkopu. 

Bohužel ležel snad v tom nejhlubším v celé 
Skaličce. 

Pomyslnou tečkou za činností v tomto 
období bylo taktické cvičení v Ústí. Naším 
úkolem bylo provedení lokalizace a likvida-
ce požáru v kuchyňce MŠ, vyhledání
a evakuace osob, řízení dopravy a pomoc 
ostatním jednotkám. Po splnění úkolů jsme 
se přesunuli k vyhodnocení cvičení a škole-
ní jednotek. Z naší strany byly splněny 
veškeré úkoly s minimálními chybami, 
které neohrozily průběh cvičení a jsou pro 
nás poučením. I to je účelem taktických 

cvičení.

Na žádost sokolů jste nás také mohli vidět 
na fotbalových zápasech ve Skaličce, kde 
jsme připraveni pro poskytnutí první pomo-
ci s AED.

Závěrem bych rád poděkoval všem hasi-
čům za jejich obětavou práci pro sbor
a obec, vedení obce a také všem spoluob-
čanům, kteří nám pomáhají a podporují 
nás.

PS: Sledujte nás na Facebooku a Instagra-
mu, aby Vám nic neuteklo. J

Za kolektiv hasičů ze Skaličky, Jakub Šupol
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CYKLISTICKÉ ZÁVODY
„SKALIČSKÁ MÍLE“

Jarní svěží slunce, jasná modrá obloha
a všude přítomni malí a i srdcem velcí cyk-
listé, to je 6. ročník cyklistických závodů 
„SKALIČSKÁ MÍLE“.

Sobotní odpoledne 15. června 2024 patřilo 
dětem i rodičům ze Skaličky a okolí. Více, 
jak šedesát dětí a dospělých přišlo srovnat 
své síly na místním fotbalovém hřišti a při-
lehlé louce. Pořadatelé opět připravili zá-
vodní trať a dovednostní soutěže, jak tomu 
bylo v minulých ročnících. Díky spolkům ve 
Skaličce se podařilo připravit pro děti
a rodiče střelbu ze vzduchovky, jízdu zdat-
nosti, opičí dráhu, slalom na skládačce
s vozíkem a prázdným pivním sudem. Pro 
nejmenší závodníky pořadatelé připravili 
zábavu ve formě pěny. Letos jsme nově 
spustili registrační formulář, kdy se závod-
níci mohli přihlásit do závodů pomocí oline 
přihlášky, na základě, které dostali pamětní 
trička. 

Po minulých ročnících jsme se znovu pře-
houpli přes hranici šedesáti přihlášených 

závodníků, které příjemně překvapilo pořa-
datele a znovu potvrdilo smysluplnost této 
soutěže. Náplní této soutěže je probudit
v závodnících soutěživost, odložit mobily
a tablety, prověřit své kolo při závodě, pře-
vléct se do sportovního oblečení, nased-

nout na kolo a rozdat si to ze svými vrstev-
níky v duchu fair play. Ti, kteří měli nejvíce 
natrénováno a pořádně šlápli do pedálů, 
pak vystoupali na stupně vítězů. Za potles-
ku pyšných rodičů a blesků fotoaparátů 
obdrželi medaile a krásné sportovní ceny. 
Letos se opět do závodů mohli zapojit
i rodiče a nezklamali. Děti nadšeně povzbu-
zovaly, hlavně však ty, které měly své 
„želízko v ohni“. 

Zábavnou a hravou formou pokračovalo 
odpoledne uprostřed hřiště i po předání 
cen a vyhlášení tomboly. Poděkovali by-
chom všem sponzorům, kteří pomohli udr-
žet vysokou laťku této místní soutěže. Tým 
skvělých lidí kolem této soutěže opět na-
chystal cyklistickou trať a přilehlé zázemí
a tímto jim patří velké díky. Sportovní odpo-
ledne se povedlo i díky příjemnému počasí 
a milovníci kola si přišli na své! 

VÝSLEDKOVÁ LISTINA „SKALIČSKÉ MÍLE“ 2024

ODRÁŽEDLA DÍVKY ODRÁŽEDLA CHLAPCI CHLAPCI DO 5 LET DÍVKY 2017–2018
1 Karolína Rolincová 1 Tomáš Dorňák 1 Tobiáš Kalous 1 Vendula Boráňová
2 Adina Balko 2 Adam Šnejdrla 2 Kryštof Andrýs 2 Gábina Škutová
3 Michaela Hradilová 3 Jiří Novosad 3 Jáchym Bližňák 3 Emily Bagarová

CHLAPCI 2017–2018 DÍVKY 2014–2016 CHLAPCI 2014–2016 DÍVKY 2010–2013
1 Dominik Jiříček 1 Michaela Boráňová 1 Ondřej Líznar 1 Nela Románková
2 Honza David 2 Katka Šnajdrlová 2 Jonáš Palička 2 Sabina Boráňová
3 Mikuláš Balko 3 Adélka Krasňáková 3 Lukáš Orava  3 Laura Antolíková

CHLAPCI 2010–2013 CHLAPCI 2007–2009 ŽENY ≤ 2006  MUŽI ≤ 2006
1 Václav Juráň 1 Jan Fiedor 1 Iva Fiedorová 1 Aleš Románek
2 Ondřej Antolík 2 Dominik Kočnar 2 Klára Andrýsová 2 Patrik Peňáz
3 Viktor Novosád 3 Zdeněk Rýpar 3 Simona Černochová 3 Jiří Peňáz

Jiří Peňáz, TJ Sokol Skalička
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VESNICE ROKU
Olomouckého kraje 2011

Ahoj, jsem Lucka Pešková a nedávno jsem 
se přestěhovala s manželem do Skaličky. 
Jsem nezávislá kosmetická poradkyně
a ráda bych se s vámi podělila o svůj příběh.

Vždycky jsem měla problém najít kosmeti-
ku, která by mi vyhovovala. Make-up, který 
jsem běžně používala, mi ucpával pleť
a cítila jsem se v něm jako v pláštěnce. 
Proto jsem se dlouhou dobu ani nemalova-
la. Všechno se změnilo, když mě kamarád-
ka pozvala na mou první hodinku krásy. Po 
vyzkoušení produktů jsem byla nadšená
– konečně jsem našla to, co mi vyhovuje. 
Tak moc mě to oslovilo, že už 3 roky se
v této oblasti aktivně vzdělávám, abych 
mohla pomoci i dalším ženám v mém okolí 
se cítit ve své kůži skvěle a sebevědomě.

Ráda bych vás pozvala na bezplatnou 
hodinku krásy, kde vás naučím, jak se 
starat o svou pleť nebo vám ukážu rychlé 
denní líčení na každý den. Nabízím taky 
líčení pro příležitosti jako jsou plesy, večír-
ky, na svatební událost nebo na focení. 
Ženy mohou ke mě přijít i na liftingovou 
kúru pleti nebo kurz líčení. Můžete přijít
s kamarádkami a udělat si společné pose-
zení – taková relaxační chvíle pro vás, kdy 
se já o vás postarám. 

Konzultace jsou zcela bezplatné, mým 
posláním je pomoci ženám dosáhnout své 
cíle v péči o pleť. Pro mě není Mary Kay jen 
o prodeji kosmetiky, ale o přátelství, zážit-
cích a budování důvěry s ženami. 

OBJEVTE SVOJI KRÁSU A SEBEVĚDOMÍ.

Kontaktovat mě můžete na telefonní číslo 
734 456 154. 

Napište mi a domluvíme si termín. Těším se 
na vás!

Můžete mě také sledovat na mých face-
bookových stránkách, kde najdete spoustu 
tipů a inspiraci na líčení a péči o pleť s Mary 
Kay.

Stačí naskenovat tento QR kód.

Nebo na soukromé facebookové skupině 
Lucy&Beauty with Mary.

LUCY&BEAUTY WITH MARY

VÝLET K TROJMEZÍ

Sobota 20. dubna nevybízela zrovna
k výletu do přírody, o to více si ceníme 
dvou odvážných dětí a dvaceti věrných 
příznivců Sokola, kteří, dešti navzdory, 
vyrazili na dlouho plánovaný výlet. 
Autobusem jsme dojeli do Bukovce, kde už 
se naštěstí počasí umoudřilo. Odtud jsme 
se pěšky vydali nejdříve na nejvýchodnější 
bod ČR, kde si někteří z nás odlovili 
“geokešky”, jiní se občerstvili a všichni 
jsme se na tomto významném bodu 
vyfotili. Pak jsme se za proměnlivého 
počasí, ale krásnou krajinou, vydali 
směrem k Trojmezí a po cestě jsme se 
kochali výhledy do okolí. Na Trojmezí, 
neboli Trojstyku, jsme zažili neobvyklý 
zážitek,  kdy jsme během několika 
okamžiků byli v Polsku, na Slovensku
a zase v ČR. Zpátky do Bukovce jsme došli 
občerstveni výbornou kávou v polské 
vesničce. Zaslouženou odměnou za 
turistický výkon byl pozdní oběd v herně 
restaurace Stará Ameryka (zasvěcení ví). 
Moc děkujeme všem účastníkům a hlavně 
Tomáši Andrysovi, který nás bezpečně 
dovezl tam i zpátky domů. 

Patrik Janda, TJ Sokol Skalička
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